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高雄市立右昌國中95學年度 第二學期 數學科一年級第二次段考 題目卷
一、選擇題：(每題3分，共45分)

(   )1.下列何者是3x－2y＋6＝0的圖形？
(A)[image: image18.jpg]


　(B)[image: image2.jpg]


 (C)[image: image3.jpg]


　(D)[image: image4.jpg]


 

(   )2.已知(a,－2)、(－2,b)、(3,c)、(d,－4)四點都在方程式2x＋y＝3的直線上，則a、b、c、d四個數中，何者最大？
(A)a　(B)b　(C)c　(D)d

(   )3.在直角坐標平面上，關於y＝－3x的圖形的敘述，何者正確？
(A)圖形會平行x軸
(B)圖形會平行y軸
(C)圖形會通過第一、三象限
(D)圖形會通過第二、四象限

(   )4.A(1,5)、B(5,1)、C(5,5)、D(0,5)、E(5,0)五點中，共有幾個點在直線y＝5的圖形上？
(A)一個點ˉ   (B)二個點　  (C)三個點ˉ   (D)四個點

(   )5.過(3,5)且平行y軸的直線，必通過下列哪一點？
(A)(0,0)　     (B)(2,5)      (C)(3,7)       (D)(0,8)

(   )6.若點A(2,－4)在直線ax＋3y＝3x與4x－by＝－12的交點上，若直線ax＋by＝45與y軸相交於B點，則B點的坐標為何？
(A)(0, －9)　   (B)(0,9)　    (C)(5,0)　    (D)(－5,0)

(   )7.下列何者之比值最小？
(A)5 EQ \F(1,3)：1 EQ \F(1,3)　        (B)－3 EQ \F(1,2)：－ EQ \F(1,2)        (C)－6 EQ \F(1,3)：－1 EQ \F(1,2)　        (D)7 EQ \F(3,4)：2
(   )8.下列各式中，何者的x值最大？
(A)27：x＝9：1
(B)(x＋2)：8＝(2x＋3)：14
(C)(x－2)：3＝(x－2)：5
(D)3：7＝x：14
(   )9.黑輪海買了一大包糖果，裡面有牛奶和巧克力兩種口味，若只知道兩種口味的糖果比例約為5：3，而整包糖果有120顆，那請問牛奶口味的有幾顆？
(A)45顆　     (B)60顆    　(C)75顆　     (D)90顆

(   )10.若
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，則(x＋2)：(y＋2)的比值為多少？
(A)－5　      (B)－4　     (C)－3      　(D)－2

(   )11.若a：b：c＝6：3：2，則下列敘述何者錯誤？
(A)
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(B) 6a＝3b＝2c
(C) a：6＝b：3＝c：2
(D) 2b＝3c，3c＝a 
(   )12.設一元硬幣x枚、五元硬幣y枚、十元硬幣z枚，若總金額為410元，且x：y：z＝1：2：3，則x＋y＋z＝？
(A)50　      (B)55     　(C)60      　(D)65

(   )13.設x：y＝4：3，則下列何者不正確？
        (A)3x＝4y      (B)
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(   )14.判別下列何者的y與x成正比？
(A)[image: image10.jpg]x| 2|46

y | 6 | 12] 18




 (B)[image: image11.jpg]x| 2|3 |

y |6 | 4|1




 (C)[image: image12.jpg]x| 3|5 |7
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 (D)[image: image13.jpg]x| 1|47
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(   )15.若a、b都是正整數，且7a＝3b，則下列何者正確？
(A) a＜b






(B) a：b＝7：3
(C) a、b兩數成反比



    (D) a(b＝0

背面有題目，請繼續作答
                                                                                                  一數p.2

二、填充題：(每格3分，共45分)

1. 在直角坐標平面上 EQ \F(x,－3)＋ EQ \F(y,4)＝1與x軸、y軸所圍出的三角形面積為ˉˉ eq \o\ac(○,1)ˉˉ平方單位。
2. 下列各二元一次聯立方程式的圖形，兩相異直線交於一點有那些：_____ eq \o\ac(○,2)_____。以代號回答問題（全對才給分）

(A)  eq \b\lc\{(\a\al(9x＋12y＝5  ,12x－9y＝1))   (B)  eq \b\lc\{(\a\al(3x－y＝1  ,6x－2y＝2))    (C)  eq \b\lc\{(\a\al(10x＋9y＋100＝0  ,8x－5y－1＝0))    (D)  eq \b\lc\{(\a\al(y＝2  ,x＝3))    (E)  eq \b\lc\{(\a\al(x＋y＝1  ,2x＋2y＝1))    (F)  eq \b\lc\{(\a\al(y＝4x＋1  ,8x＋2y＝2))
3. 如右圖，在直角坐標平面上，ABCD是正方形，且邊AB與 x軸垂直，若 D 點坐標為(4,3)，
[image: image17.png]


且A、C兩點都在直線x＋y＋1＝0 上，則：
(1)通過B、D兩點的直線方程式為ˉˉ eq \o\ac(○,3)ˉˉ。
(2)通過B、C兩點的直線方程式為ˉˉ eq \o\ac(○,4)ˉˉ。
4. 某超商內原有蠻牛瓶數與維士比瓶數之比為3：2。後來蠻牛賣出10瓶後，蠻牛瓶數與維土比瓶數之比變為5：4，則蠻牛原有　　 eq \o\ac(○,5)　　瓶。

5. 非洲有部落使用「以物易物」的方式來進行物品的交易。例如：3個黑曜石可以換2隻牛，而3隻牛可以換8隻羊，請問：18個黑曜石可以換_____ eq \o\ac(○,6)_____隻羊。

6. 李老師將一長200 cm鐵絲按2：3：5比例分成三段，再把每段分別摺成正方形，則這三個正方形的面積和為_____ eq \o\ac(○,7)_____cm2。

7. 若a：5＝b：12，ab
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的值。答：____ eq \o\ac(○,8)_____。
8. 如右圖所示，已知大小不同的三個圓的半徑比為1：3：5，
若甲區的面積為144平方單位，則乙區的面積為_____ eq \o\ac(○,9)_____平方單位？
9. 若(y＋2)與(x－3)成反比，當x＝5時，y＝2，求x＝4時，y＝____ eq \o\ac(○,10)______。
10. 設x：y：z＝4：6：3，且x、y、z的最小公倍數為360，則x＋y＋z＝_____ eq \o\ac(○,11)______。
11. 設a：b：c＝4：3：2，求 (a＋b)：(b＋c)：(c＋a)＝______ eq \o\ac(○,12)______。
12. 新警察小五到超市買一包杏仁小魚，內含杏仁及小魚乾，共重400克，其中杏仁與小魚乾重量比為3：1，每公斤杏仁400元，小魚乾每公斤300元，則小五買一包杏仁小魚需_______ eq \o\ac(○,13)_____元？
13. 已知直線L：ax＋by＋c＝0通過A(1,3)、B(3,2)兩點，求a：b：c＝_____ eq \o\ac(○,14)______。
14. 若x與y滿足附表中的關係，則當x＝14時，y＝　　 eq \o\ac(○,15)　____。
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三、計算題：(每題5分，共10分)
1. 二元一次方程式2x－3y＝12、5x＋3y＝9 的圖形與y 軸所圍成的三角形面積為多少？ 
2. 設某種寶石的價格與其重量的平方成正比，若某人有此種寶石一塊，重量20公克且其價值為40000元，某日因不慎將此塊寶石摔裂成二塊，其重量比為7：3，試求此人損失了多少元？

 一年_____班_____號 姓名：______________               得分：

高雄市立右昌國中95學年度 第二學期 數學科一年級 第二次段考 答案卷

一、選擇題：(一題3分，共45分)
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二、填充題：(一題3分，共45分)
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三、計算題：(一題5分，共10分)

	1、二元一次方程式2x－3y＝12、5x＋3y＝9 的圖形與y 軸所圍成的三角形面積為多少？

	2、設某種寶石的價格與其重量的平方成正比，若某人有此種寶石一塊，重量20公克且其價值為40000元，某日因不慎將此塊寶石摔裂成二塊，其重量比為7：3，試求此人損失了多少元？
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